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22 SESSÃO ORDINÁRIA DA 17' LEGISLATURA 
DO DIA 18 DE DEZEMBRO DE 2023.  

PRESIDENTE:  Joao  Pedro Margarida Ferraz. 
1° SECRETÁRIO:  Joao  Batista da Silva Amaro. 
ASSISTENTE LEGISLATIVA:  Livia  Casagrande Moreti. 
HORÁRIO: 20 horas. 
VEREADORES PRESENTES: João Pedro Margarida Ferraz, Adriano César  
Bassani,  Flávio Roberto Fuliaro, João Batista da Silva Amaro, Luiz Alberto 
Tangerino, José Carlos Pesoti, Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi e Rafada  Lozano  
Oliva Gomes. 
VEREADORES AUSENTES: Daniela Rodrigues de Lima. 

0 Sr. Presidente iniciou desejando boa noite aos vereadores e vereadoras, ao 
pessoal que os acompanhava pelo canal do YouTube, ao Publio do som, às 
funcionárias da  Camara,  Diretora  Erika,  Assessora Ana  Laura  e Assistente  Livia,  ao  
ex-prefeito José Eraldo, ao Henrique Ribeiro bombeiro, à  Thais  esposa do vereador  
Joao  Batista, desejou que todos fossem bem-vindos. As 20 horas, sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente deu inicio à 22' Sessão Ordinária da 17' Legislatura, 
realizada em 18 de dezembro de 2023. Tendo em vista que a  la  Secretária estava 
ausente por motivos de saúde, solicitou ao 2° Secretário que assumisse a Secretaria, 
e que procedesse à verificação. 0 2° Secretário confirmou que havia o número legal 
de vereadores presentes. Assim, feita a verificação, havendo número legal e 
regimental, ausente apenas a ver./la Secretária Daniela Rodrigues de Lima, por 
motivos de saúde, o Sr. Presidente solicitou a leitura e o encaminhamento dos 
documentos que deram entrada na Secretaria da Câmara Municipal. 
EXPEDIENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: Ata da 2P Sessão 
Ordinária da 17' Legislatura, realizada em 04 de dezembro de 2023. 0 Sr. 
Presidente colocou em discussão e, não havendo nenhum vereador que quisesse 
fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade. Oficio  
Exec.  n°. 92/2023 — do Presidente da Câmara — encaminha ao Prefeito Municipal, 
cópia xerográfica da indicação n° 108/2023, para providências necessárias. Oficio  
Exec.  n°. 93/2023 — do Presidente da Câmara  Joao  Pedro Margarida Ferraz — 
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encaminha ao Prefeito Municipal, Emendas Impositivas n° 01 a 19 ao Projeto de 
Lei n° 33/2023, o qual "Estima a receita e fixa a despesa do Município para o 
exercício de 2024", aprovadas por esta Casa de Leis em dois Turnos de votação, 
conforme o artigo 200 do Regimento Interno,  alit-lea  "b", sendo a votação do 
primeiro turno na 20a Sessão Ordinária do dia 21 de novembro de 2023, e o 
segundo turno na 21a Sessão Ordinária do dia 04 de dezembro de 2023, e 
autógrafos if's: 41, o qual "Institui a ajuda de custo para alimentação ao(a) 
médico(a) bolsista lotado(a) no município de Santo Antônio do Jardim, no valor 
mensal de RS 770,00 (setecentos e setenta reais), referente ao Projeto Mais 
Médicos para o Brasil, instituído pelo Governo Federal, e dá outras disposições", 
42, o qual "Dispõe sobre a autorização para o Município de Santo Antônio do 
Jardim celebrar Acordo de Cooperação com a Associação de Cultura, Educação e 
Assistência Social Santa Marcelina e dá outras providências" e 43/2023, o qual 
"Estima a Receita e fixa a Despesa do municipio para o exercício de 2024". Os 
autógrafos n° 41 e 42/2023 foram aprovados na 21 Sessão Ordinária da 17a 
Legislatura, realizada no dia 04 de dezembro de 2023. 0 autógrafo n° 43/2023 foi 
aprovado em dois Turnos de votação, conforme o artigo 200 do Regimento Interno, 
alínea "b", sendo a votação do primeiro turno na 20a Sessão Ordinária do dia 21 de 
novembro de 2023, e o segundo turno na 21' Sessão Ordinária do dia 04 de 
dezembro de 2023, para as providências necessárias no tratamento dos respectivos 
documentos, para fins de sanção e promulgação. Oficio n°. 53/2023 — do Presidente 
da  Camara  — solicita ao Deputado Estadual Barros Munhoz, apoio junto ao 
Governo do Estado de são Paulo, visando o envio de uma viatura para o município 
de Santo Antônio do Jardim destina a patrulha rural. DOCUMENTOS DO  
EXPEDIENTE: Oficio n°. 38/2023 — da SABESP — encaminha informativo 
quanto aos valores orçamentários e financeiros do Município de Santo Antônio do 
Jardim referente ao fornecimento de água, coleta e tratamento de esgotos no ano de 
2023. ORDEM DO DIA:  Iniciando a Ordem do Dia, o Sr. Presidente solicitou ao 
Sr. 2° Secretário que procedesse a leitura dos documentos a serem apreciados na 
Ordem do Dia daquela Sessão: Projeto de Lei n°. 42/2023 — do Prefeito Municipal 
— o qual, "Autoriza o Executivo a efetuar gastos com manutenção e melhorias do 
Centro Recreativo Jardinense — Cereja, durante a vigência do contrato 
comodato". 0 Sr. Presidente colocou em discussão e, não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovado 
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por todos os vereadores presentes. Projeto de Lei n°. 45/2023 — do Prefeito 
Municipal — o qual, "Estabelece normas para o Processo Administrativo 
Disciplinar  (PAD)  no âmbito do município de Santo Antônio do Jardim". 0 Sr. 
Presidente colocou em discussão e, não havendo nenhum vereador que quisesse 
fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovado por todos os vereadores 
presentes. Projeto de Lei do Legislativo n°. 04/2023 — da Mesa Diretora — o qual, 
"Fixa o subsidio do Prefeito e Vice-Prefeito para a Legislatura de 2025 a 2028". 
0 Sr. Presidente colocou em discussão e, não havendo nenhum vereador que 
quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovado por todos os 
vereadores presentes. Projeto de Resolução n°. 04/2023 — da Mesa Diretora — o 
qual, "Fixa o subsidio do Presidente da  Camara  e Vereadores para a Legislatura 
de 2025 a 2028". 0 Sr. Presidente colocou em discussão e, não havendo nenhum 
vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocou em votação, sendo aprovada 
por todos os vereadores presentes. EXPLICACOES PESSOAIS:  A palavra estava 
aberta para os Vereadores que quisessem fazer uso. 0 Sr. Presidente passou a 
palavra para o ver. Luiz Alberto Tangerino, que desejou boa noite ao Sr. 
Presidente, aos nobres vereadores, e em nome do  ex-prefeito José Eraldo 
cumprimentou a todos e aos internautas. Iniciou parabenizando, em nome do 
Toninho Latarini e também da equipe do Natal entre Amigos, pelo excelente 
trabalho que realizavam todos os anos com a distribuição de sonhos e alegria para 
as crianças do município. Desejou que Deus sempre iluminasse e abençoasse a 
equipe. Além disso, desejou a todos um Natal abençoado, com muita saúde, paz e 
alegria, almejando que o menino Jesus fizesse morada em seus corações. Desejou 
que 2024 fosse um ano de muitas conquistas, sonhos e realizações para toda a 
família Jardinense. Devolveu a palavra. A palavra continuava aberta, e o Sr. 
Presidente a passou para a ver. Ivonete Ap. Chiarato Scanavachi. Esta desejou 
boa noite ao Sr. Presidente, aos vereadores, ao Publio, à  Erika,  Ana  Laura, Livia,  
aos internautas, ao Sabonete, Henrique e  Thais.  Iniciou parabenizando o Toninho 
Latarini e sua equipe, pelo evento em prol das crianças, que há 28 anos deixava o 
Natal destas mais felizes. Destacou o trabalho do "Natal entre Amigos", disse que 
eles faziam muito pelas crianças, e que no sábado eles estiveram passando, 
deixando as crianças mais felizes. Desde já, desejou um feliz Natal a todos os 
vereadores presentes, e a todos que lá estavam os prestigiando. Desejou que 2024 
fosse um ano de muitas realizações, saúde, e que todos os seus objetivos fossem 
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realizados. Nada mais a declarar, devolveu a palavra à Mesa com seu devido 
respeito. A palavra continuava aberta. 0 Sr. Presidente a passou para a ver./Vice-
Presidente Rafaela  Lozano,  que desejou boa noite a este, aos vereadores e 
vereadoras, ao Publio do som, às funcionárias da Casa de Leis, ao José Eraldo, 
Henrique e  Thais.  Primeiramente, parabenizou o Executivo, juntamente com o 
Departamento de Cultura e Turismo, pela colocação das letras na Praça João 
Pessoa. Elogiou que a praça ficara muito bonita com aquele letreiro, disse que 
sempre viam aquelas letras em cidades vizinhas, e que agora a cidade possuía o 
escrito "Eu amo o Jardim", que deixara a praça do centro muito bonita. Ademais, 
desejou a todos os vereadores e vereadoras um feliz Natal, feliz Ano Novo, para 
todas as suas famílias, cheio de paz, alegria e almejou que 2024 viesse com muitas 
bençãos e sucesso para todas as famílias jardinenses. Nada mais a dizer, devolveu a 
palavra. A palavra continuava aberta. 0 Sr. Presidente a concedeu para o ver. 
Adriano César  Bassani,  que desejou boa noite ao Sr. Presidente, aos nobres 
vereadores, ao público que os acompanhava pelo YouTube, ao  ex-prefeito 
Sabonete, Henrique,  Thais,  Publio do som e funcionárias da Câmara. Iniciou 
parabenizando o Toninho Latarini por mais um evento realizado com sucesso, disse 
que não pudera estar presente, mas acompanhara pelas redes sociais. Parabenizou a 
Ação entre Amigos, que fizeram um bom trabalho para o natal das crianças, e 
parabenizou de modo geral todas as festividades que ocorreram em dezembro no 
município, como as formaturas. Além disso, parabenizou o Publio por seu excelente 
trabalho, as decorações nas formaturas, desejou que ele continuasse daquela forma, 
sempre guerreiro. Acrescentou que ele não estivera presente, pois estivera 
trabalhando muito naquele mês de dezembro, mas disse que acompanhara pelas 
redes sociais. Ademais, desejou um feliz Natal e próspero Ano Novo para toda a 
população Jardinense, desejou que o menino Jesus abençoasse cada casa, cada lar. 
Também desejou feliz Natal aos nobres vereadores, seus companheiros de bancada, 
que trabalharam o ano inteiro juntos, almejou que eles tivessem muita paz, muita 
saúde e realizações, e que todos os seus sonhos que não foram realizados em 2023, 
se concretizassem em 2024. Mais nada a declarar, devolveu a palavra, desejando-
lhes boa noite. A palavra continuava aberta, e o Sr. Presidente a passou para o ver. 
José Carlos Pesoti. Este desejou boa noite ao Sr. Presidente, aos vereadores e 
vereadoras, às funcionárias da Câmara,  Livia,  Ana  Laura  e  Erika,  e todos que se 
dedicaram aos serviços da  Camara  naquele ano com muito empenho e lealdade. 
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Agradeceu a Deus pelo ano que estava passando, com muita gratidão. Disse que 
fora um ano maravilhoso e cheio de bençãos, e que o próximo ano fosse da mesma 
forma. Desejou que os vereadores tivessem muitas bênçãos, e que o menino Jesus 
acompanhasse seus trabalhos a cada dia. Prosseguiu dando boa noite ao  ex-prefeito 
Sabonete, ao Henrique, A,  Thais  e ao Publio do som. Agradeceu ao povo Jardinense 
por tê-los honrado aquele ano, com muitas amizades, disse que a população era 
muito guerreira, e desejou-lhes um feliz Natal e feliz Ano Novo. Desejou o mesmo 
aos funcionários da Prefeitura, e a todos. Finalizou com seu boa noite. A palavra 
continuava aberta. 0 Sr. Presidente a concedeu para o ver. Flávio Roberto Fuliaro, 
que deu boa noite ao Presidente, aos vereadores, ao pessoal que os acompanhava 
pela  Internet,  ao público presente, às funcionárias, ao  ex-prefeito Sabonete, 
Henrique e  Thais.  Primeiramente, parabenizou o Toninho Latarini pela brilhante 
festa, disse que em outras ocasiões não pudera estar presente, mas que, no dia 
anterior, na praça, tivera a oportunidade de participar um pouco com sua família, e 
que realmente fora um ano brilhante e muito abençoado. Reiterou suas 
parabenizações ao Toninho e a sua equipe. Além disso, parabenizou todo o pessoal 
da Prefeitura e da Igreja pela inauguração do Caminho da Fé, Santo Antônio do 
Jardim-Santa Luzia. Disse que era um marco muito importante, tanto no sentido 
turístico, que atraira muitas pessoas, fato que comprovara, uma vez que participara 
acompanhando as pessoas com a ambulância, além do lado religioso, mais 
importante, que estivera sendo reforçado, disse que este marco era muito 
importante, e parabenizou a todos os envolvidos. Prosseguiu comentando sobre o 
ano que passara, disse que as funcionárias da Câmara viram o quanto havia sido 
corrido para ele, com a aquisição de novos veículos na frota da saúde, mas disse 
que os funcionários,  corn  todo empenho e dedicação, nunca lhes deixara faltar nada, 
sempre estiveram orientando e informando os vereadores, sobre tudo o que estivera 
ocorrendo, os projetos que entravam. Desejou um forte abraço e agradeceu pela 
competência e dedicação de todo o corpo legislativo com relação aos vereadores, 
desejou que Deus os abençoasse e pediu que continuassem sempre daquela forma. 
Além disso, deixou um forte abraço, um feliz Natal e feliz Ano Novo para toda a 
população Jardinense, para todos os vereadores e seus familiares, pediu que Deus 
abençoasse a todos. Devolveu a palavra à Mesa com seus agradecimentos. A 
palavra continuava aberta. 0 Sr. Presidente passou a palavra para o ver./2° 
Secretário  Joao  Batista da Silva Amaro, que desejou boa noite aos Sr. Presidente, 
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aos nobres vereadores e vereadoras presentes, ao Publio do som, às funcionárias 
daquela Casa, à sua esposa  Thais,  a seu colega Henrique bombeiro, ao José Eraldo 
Scanavachi, mais conhecido como Sabonete, e a todos que acompanhavam pelo 
YouTube. Iniciou parabenizando o Departamento de Educação pela formatura da 
EMEB Leocádia, que ocorrera naquele último mês, e do Mário Covas, que ocorrera 
no último dia 05, na qual ele não pudera estar presente, mas disse que acompanhara 
as noticias, e que tudo transcorrera normalmente. Prosseguiu parabenizando o 
Departamento de Educação pela formatura da EMEB Romualdo, o dirigente 
Fernando, a diretora Fabiana, os quais ele parabenizara pessoalmente no dia do 
evento, que ele estivera presente, juntamente  corn  sua família e outros vereadores. 
Acrescentou que a educação do município, a cada mandato, independentemente da 
Administração, mantém um alto nível, com uma melhora crescente. Reiterou suas 
parabenizações ao Departamento pela brilhante formatura que ocorrera no Salão 
Paroquial, com várias apresentações, de uma forma muito divertida. Além disso, 
parabenizou a chegada do Papai  Noel  na cidade, que acontecera dia 10, disse que 
participara apenas um pouco, mas não pudera esperar a chegada do Papai  Noel,  
embora tivesse acompanhado os noticiários. Também comentou sobre a 
implantação das letras de identificação na praga do município, disse que, com a 
inauguração do Caminho da Fé, as pessoas que por lá passavam iriam deixar 
registrado sua passagem pela cidade ao lado do letreiro com a identificação do 
município. Disse que o ponto ficou muito bom, e parabenizou a todos os envolvidos 
no projeto. Prosseguiu parabenizando o Departamento de Esportes, Cultura e Lazer, 
pelo torneiro que acontecera no dia anterior no Clube Cereja, disse que passara por 
lá., embora não tivesse acompanhado desde o inicio. Reforçou que era necessário 
manter os "medalhões", sempre buscando incentivar os jovens no município para 
que aquilo não viesse a faltar, uma vez que a cidade era pequena, mas em termo de 
esportes servia de espelho para muitas cidades da regido. Reiterou suas 
parabenizações aos envolvidos em nome do Diretor Gustavo. Ademais, 
parabenizou a família Latarini, em nome do Sr. Toninho Latarini, pelo Natal das 
Crianças, que acontecera na praça. Disse que ele sempre ficava muito emocionado 
com a festa, por ter sido muito amigo do Sidnei na época que acontecera, que foram 
colegas de classe e amigos muito próximos. Disse que para ele, assim como para 
todos, fora muito dificil na época, pois eram muito novos, e não estavam 
acostumados ainda com o evento de um falecimento, então fora um colega que 
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deixara muitas saudades. Acrescentou que, ao ver alguém passando  Coln  a camiseta 
com a foto do antigo amigo, ou ao ouvir uma criança com a voz parecida com a 
dele, chegava a apertar o coração. Ansiou que, onde quer que o amigo estivesse, 
que ele olhasse por todos, pelas crianças da cidade e região, e principalmente por 
sua família, que todo ano não media esforços para trazer alegria As crianças, como 
ele mesmo era, uma criança muito alegre que deixara muitas saudades. Parabenizou 
a família de Sidnei, seu irmão Danilo, sua irmã JUlia, sua mão Silvia e seu pai 
Toninho. Reiterou que esperava que ele estivesse bem, onde quer que fosse. 
Ademais, desejou boas festas e boas férias a todos, que 2024 fosse repleto de 
alegrias e vitórias para todos, para os funcionários da Câmara, que exerciam um 
papel fundamental ajudando os vereadores, principalmente aqueles que haviam 
chegado há pouco tempo. Disse que era de muita ajuda as mensagens que os 
funcionários mandavam no grupo de vereadores, relembrando estes dos eventos do 
município, então parabenizou esse corpo legislativo e agradeceu a todos, desejando-
lhes boas festas. Nada mais a dizer, devolveu a palavra. A palavra continuava 
aberta e, não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso dela, o Sr. 
Presidente disse que gostaria de tecer alguns comentários na Sessão daquela noite. 
Registrou a presença da Diretora Financeira, Renata, e desejou que fosse bem-
vinda. Disse que encaminhara um ofício ao Deputado Estadual Barros Munhoz, 
para que ele pudesse interceder junto ao governo do estado pelo envio de uma 
viatura para Santo Antônio do Jardim, para a Patrulha Rural, tendo em vista que, 
naquele momento, encontrava-se como atividade delegada, a qual fazia as rondas 
nas zonas rurais. Acrescentou que, no governo anterior do Estado de  Sao  Paulo, 
tivera sido destinada uma caminhonete equipada para Santo Antônio do Jardim, 
mas que infelizmente não viera, então, diante daquele fato, vendo a necessidade da 
segurança, principalmente na zona rural, que no município era muito extensa e a 
Policia Militar fazia um excelente trabalho, desdobrando-se para tentar garantir a 
segurança tanto na zona urbana quanto na zona rural, mas reforçou que se fazia 
necessária aquela viatura/caminhonete que ele solicitara. Além disso, disse que o 
Deputado Estadual Barros Munhoz era um grande parceiro de Santo Antônio do 
Jardim, um deputado que realmente merecia todo o respeito e que trabalhava 
incansavelmente em prol dos municípios, não somente Santo Antônio do Jardim, 
mas também os municípios vizinhos, e que inclusive já destinara várias emendas, 
inclusive impositivas para o município de Santo Antônio do Jardim, para a área da 
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saúde e da infraestrutura. Reforçou que ele acreditava que o deputado não mediria 
esforços para que o Santo Antônio do Jardim fosse contemplado com aquela 
viatura, que seria de suma importância para o município. Prosseguiu parabenizando 
o Executivo, o departamento de Promoção Social, o CRAS, todos os estagiários e 
todos os envolvidos na viagem que acontecera na última sexta-feira dia 15 para o 
hotel fazenda em Porto Feliz, São Paulo. Na viagem em questão, estavam as 
crianças e adolescentes que frequentavam o serviço de convivência e fortalecimento 
de vínculos, disse que fora uma viagem muito boa, na qual toda a criançada pudera 
se divertir, se alimentar, e desejou que no próximo ano acontecesse uma viagem 
semelhante àquela ou até melhor. Prosseguiu parabenizando o Departamento de 
Educação e todos os envolvidos, pelas formaturas das escolas do Núcleo, Mário 
Covas e Romualdo, pela organização e apresentações, disse que fora excelente e 
muito bonito, e que as crianças que estavam se formando puderam se apresentar em 
danças, e fora muito bonito mesmo. Reiterou suas parabenizações a todo o 
Departamento, à Prefeitura Municipal que estivera sempre contribuindo e 
auxiliando para uma educação de qualidade para o município. Ademais, disse que 
gostaria de deixar registrado seus parabéns para a formatura e para os formandos da 
escola do Justino. Continuou dizendo que, naquela última sessão do ano, ele 
gostaria de desejar feliz Natal e próspero Ano Novo, repleto de saúde, conquistas e 
realizações, desejando que 2024 fosse promissor a todos eles, em especial a toda a 
população Jardinense. Ademais, agradeceu o trabalho dos funcionários daquela 
Casa de Leis, Diretoras, Assistente, Assessoras, Jurídico, disse que eles faziam um 
brilhante trabalho naquele Poder Legislativo, e que estavam sempre prontamente 
dispostos a atender e auxiliar cada vereador e os munícipes que iam até lá para 
tirarem dúvidas ou solicitarem alguma informação. Desejou um feliz Natal e 
próspero Ano Novo a todos os vereadores, a todos os ouvintes, e reforçou que fosse 
cheio de saúde e realizações. Nada mais havendo a tratar naquela Sessão, o Sr. 
Presidente informou que, de acordo com a Lei Orgânica Municipal, artigo 30, os 
Vereadores daquela Casa de Leis estariam em recesso de 20 de dezembro de 2023 a 
31 de janeiro de 2024. Informou ainda que a Câmara Municipal de Santo Antônio 
do Jardim continuaria funcionando normalmente, e exercendo todas as suas 
atividades, estando A. disposição dos munícipes interessados. Também frisou que ele 
também estaria lá, todos os dias como de costume, à disposição dos senhores 
vereadores e da população, no que se fizesse necessário. Por fim, convocou-os para 
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bficoo 	130Ac",, 
Adriano César  Bassani  

Vereador 
João Pedro anda Ferraz 

Presid nte da Câmara 

a Silva Amaro João 

arlos Pesoti 
Vereador 

o Fuliaro Flávio 

a gerino 
eador 

Luiz 

Cii Poder  Legislative  mais próximo de vecel 

a próxima Sessão Ordinária, no dia 05 de fevereiro de 2024, agradeceu a presença 
de todos, desejando-lhes uma Boa Noite, um Feliz Natal e Próspero Ano Novo, 
dando a sessão por enc 	da. 

Ver./ Secretário 

Rafaela L 	O  uva Gomes 
Ver. 	residente 

tvonete Ap. Chiarato Scanavachi 
Vereadora 
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